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Stagione Sportiva 2019/2020 

Comunicato Ufficiale n. 21/TFT del 18 novembre 2019 
 

TRIBUNALE FEDERALE TERRITORIALE – Sez. Disciplinare 
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 21/TFT (2019/2020) 
 

Si dà atto che il Tribunale Federale Territoriale – Sez. Disciplinare  
 

nella riunione tenutasi in Napoli il 18 novembre 2019,  
 

ha adottato le seguenti decisioni: 

 

DISPOSITIVI 
 
 
FASC. 125 
Componenti: Avv. A. Frojo (Presidente); avv. I. Simeone, avv. F. Mottola, Prof. S. Selvaggi, avv. E. 
Russo; Avv. V. Pecorella; Avv. M. Sepe; Dott. G. De Vincentiis. 
Proc.3260/35pfi19-20/MS/PM/ep del 17.09.2019 (Campionato Regionale di 2^ catg.).          
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Sig. Spinelli Rosario, all’epoca dei fatti Presidente della società A.s.d. Paratina Chiaiano, 
calciatore: Martin Arturo, dirigente accompagnatore sig. Onorato Carmine, la società A.s.d. 
Paratina Chiaiano. 
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo. 

P.Q.M. 
il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento infligge per: il sig. Spinelli Rosario la sanzione di mesi (3) tre di inibizione, al 
calciatore Martin Arturo la squalifica per (3) tre giornate di gare , al dirigente accompagnatore sig. 
Onorato Carmine la sanzione di mesi (3) tre di inibizione, per la società A.s.d. Paratina Chiaiano la 
penalizzazione di (1) un punto in classifica da scontarsi nella corrente stagione sportiva ed euro 
300,00 (trecento) di ammenda., 
 
Così deciso in Napoli, in data 18.11.2019. 
 
                                                                                                           IL PRESIDENTE  
                                                                                                            Avv. A. FROJO 
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FASC. 129 
Componenti: Avv. A. Frojo (Presidente); avv. E. Russo; avv. I. Simeone, avv. F. Mottola, Prof. S. 
Selvaggi, Dott. G. De Vincentiis. 
Proc.3486/1511pfi18-19/MS/CS/sds del 23.09.2019 (Campionato Under 16 Regionale Maschili).          
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
calciatori: Christian Capasso, Antonio Cristiano, Antonio Purcacci; dirigente accompagnatore sig. 
Michele Mondo; Sig.ra Carla Stufa all’epoca dei fatti Presidente della società A.s.d. F.lli Lodi; la 
società A.s.d. F.lli Lodi. 
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo. 

P.Q.M. 
il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento infligge per: calciatori: Christian Capasso tre (3) giornate di squalifica, Antonio 
Cristiano e Antonio Purcacci quattro (4) giornate di squalifica ciascuno; dirigente accompagnatore 
sig. Michele Mondo la sanzione di mesi sei (6) di inibizione; a seguito di patteggiamento per la 
Sig.ra Carla Stufa all’epoca dei fatti Presidente della società A.s.d. F.lli Lodi la sanzione di mesi 
quattro (4) di inibizione; per la società A.s.d. F.lli Lodi la sanzione di euro 300,00 (trecento,00) di 
ammenda e la  penalizzazione di punti tre (3) in classifica da scontarsi nella corrente stagione 
2019/2020. 
 
Così deciso in Napoli, in data 18.11.2019. 
 
                                                                                                           IL PRESIDENTE  
                                                                                                            Avv. A. FROJO 
 
 
FASC. 126 
Componenti: Avv. A. Frojo (Presidente); avv. E. Russo; avv. I. Simeone, avv. F. Mottola, Prof. S. 
Selvaggi, Avv. V. Pecorella; Avv. M. Sepe; Dott. G. De Vincentiis. 
Proc.3354/1437pfi18-19/MS/PM/gb del 18.09.2019 (Campionato Regionale Giovanissimi Under 
15).          
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Sig. Visone Michele, all’epoca dei fatti Presidente della società A.s.d. Micri, calciatori: Esposito 
Luigi dirigenti accompagnatori sigg. Coppola Gennaro e Ferrigno Gennaro  la società A.s.d. Micri. 
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo. 

P.Q.M. 
il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento infligge per il sig. Visone Michele, la sanzione di mesi (3) tre di inibizione al 
calciatore: Esposito Luigi non sanzionabile poiché infraquattordicenne, ai dirigenti 
accompagnatori sigg. Coppola Gennaro e Ferrigno Gennaro  la sanzione di mesi (3) tre di 
inibizione ciascuno e la società A.s.d. Micri, euro 150,00 (centocinquanta) di ammenda. 
 
Così deciso in Napoli, in data 18.11.2019. 
 
                                                                                                           IL PRESIDENTE  
                                                                                                            Avv. A. FROJO 
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FASC. 124 
Componenti: Avv. A. Frojo (Presidente); avv. E. Russo; avv. I. Simeone, avv. F. Mottola, Prof. S. 
Selvaggi, Avv. V. Pecorella; Avv. M. Sepe; Dott. G. De Vincentiis. 
Proc.3271/1435pfi18-19/MS/PM/ep del 17.09.2019 (Campionato Regionale Calcio a Cinque Serie 
C2).          
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
dirigenti accompagnatori sigg. Lessa Michele e Perreca Nunzio della società A.s.d. Recale 2002; 
calciatore  Bernardo Carlo.  
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo. 

P.Q.M. 
il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento infligge per: dirigenti accompagnatori sigg. Lessa Michele e Perreca Nunzio della 
società A.s.d. Recale 2002 la sanzione di mesi tre (3) di inibizione ciascuno; calciatore  Bernardo 
Carlo quattro (4) giornate di squalifica.  
 
Così deciso in Napoli, in data 18.11.2019. 
 
                                                                                                           IL PRESIDENTE  
                                                                                                            Avv. A. FROJO 
 
 
 
 
FASC. 128 
Componenti: Avv. A. Frojo (Presidente); avv. E. Russo; avv. I. Simeone, avv. F. Mottola, Prof. S. 
Selvaggi, Avv. V. Pecorella; Avv. M. Sepe; Dott. G. De Vincentiis. 
Proc.3474/558pfi18-19/MS/PM/ep del 20.09.2019 (Campionato esordienti 12 anni 9v9).          
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Sig. Riccardina Superbo, all’epoca dei fatti Presidente della società Asd Robur Caserta, La società 
Asd Robur Caserta.  
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo. 

P.Q.M. 
il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento infligge per: Sig. Riccardina Superbo, all’epoca dei fatti Presidente della società Asd 
Robur Caserta la sanzione di mesi due (2) di inibizione; per la società Asd Robur Caserta la 
penalizzazione di punti (1) in classifica da scontarsi nella corrente stagione sportiva ed euro 
200,00 (duecento,00) di ammenda.  
 
Così deciso in Napoli, in data 18.11.2019. 
 
                                                                                                           IL PRESIDENTE  
                                                                                                            Avv. A. FROJO 
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FASC. 120 
Componenti: Avv. A. Frojo (Presidente); avv. E. Russo; avv. I. Simeone, avv. F. Mottola, Prof. S. 
Selvaggi, Avv. V. Pecorella; Avv. M. Sepe; Dott. G. De Vincentiis. 
Proc.3213/1304pfi18-19/CS/ps del 16.09.2019 (Campionato Allievi Under 16 Salerno).         
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Sig. Fortunato Rosario, all’epoca dei fatti Presidente della società A.s.d. Virtus Battipaglia Calcio, 
calciatori: Sbardella Raffaele e Campagna Antonio,  dirigenti accompagnatori sigg. Falivena Aldo e 
Principe Luigi, la società A.s.d. Virtus Battipaglia Calcio.  
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo. 

P.Q.M. 
il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento infligge per: a seguito di patteggiamento Sig. Fortunato Rosario la sanzione di mesi 
(2) due e giorni (20) venti di inibizione; ai dirigenti accompagnatori sigg. Falivena Aldo e Principe 
Luigi la sanzione di mesi (2) due di inibizione ciascuno, alla società A.s.d. Virtus Battipaglia Calcio 
la sanzione dell’ammenda di euro 250,00 (duecentocinquanta,00) e (2) due punti di 
penalizzazione in classifica da scontarsi nella corrente stagione sportiva; Sbardella Raffaele e 
Campagna Antonio la sanzione della squalifica per (2) due giornate di gare ciascuno. 
 
Così deciso in Napoli, in data 18.11.2019. 
 
                                                                                                           IL PRESIDENTE  
                                                                                                            Avv. A. FROJO 
 
FASC. 123 
Componenti: Avv. A. Frojo (Presidente); avv. E. Russo; avv. I. Simeone, avv. F. Mottola, Prof. S. 
Selvaggi, Avv. V. Pecorella; Avv. M. Sepe; Dott. G. De Vincentiis. 
Proc.3211/1559pfi18-19/MS/ps del 16.09.2019 (Campionato Pulcini misti a 7 prov. Avellino).         
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Sig. Cobuccio Agostino, all’epoca dei fatti Presidente della società A.S.D. Virtus Irpinia Sports; ai 
calciatori: Cefalo Claudio, Moscaritolo Andrea, Urciuoli Stefano, Cobuccio Agostino, Bonelli 
Simone, Losanno Diego e Cerrato Pietro non doversi procedere perché di età inferiore ai 14 anni; 
allenatore-dirigente accompagnatore sig. Nuvolo Giuseppe; la società A.S.D. Virtus Irpinia Sports.  
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo. 

P.Q.M. 
il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento infligge per Sig. Cobuccio Agostino, all’epoca dei fatti Presidente della società A.S.D. 
Virtus Irpinia Sports la sanzione di mesi (3) tre di inibizione, calciatori: Cefalo Claudio, Moscaritolo 
Andrea, Urciuoli Stefano, Cobuccio Agostino, Bonelli Simone, Losanno Diego e Cerrato Pietro non 
doversi procedere perché di età inferiore ai 14 anni, allenatore-dirigente accompagnatore sig. 
Nuvolo Giuseppe la sanzione di mesi (3) di inibizione, la società A.S.D. Virtus Irpinia Sports 
sanzione di (1) un punto di penalizzazione  in classifica da scontarsi nella corrente stagione 
sportiva e l’ammenda di euro 300,00 (trecento,00).  
 
Così deciso in Napoli, in data 18.11.2019. 
 
                                                                                                           IL PRESIDENTE  
                                                                                                            Avv. A. FROJO 
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FASC. 121 
Componenti: Avv. A. Frojo (Presidente); avv. E. Russo; avv. I. Simeone, avv. F. Mottola, Prof. S. 
Selvaggi, Avv. V. Pecorella; Avv. M. Sepe; Dott. G. De Vincentiis. 
Proc.3220/1419pfi18-19/MS/PM/cf del 16.09.2019 (Campionato Provinciale 3^ catg. AV).         
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Sig.ra Iannuzzi Luigia, all’epoca dei fatti Presidente della società A.s.d. Vegas Club, calciatore 
Petrozziello Davide; dirigente accompagnatore sig. Tucci Michele, la società A.s.d. Vegas Club.  
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo. 

P.Q.M. 
il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento infligge per la Sig.ra Iannuzzi Luigia la sanzione di mesi (2) due di inibizione, al 
calciatore: Petrozziello Davide la sanzione della squalifica per (2) due giornate di gare; dirigente 
accompagnatore sig. Tucci Michele la sanzione di mesi (2) due di inibizione, alla società A.s.d. 
Vegas Club sanzione dell’ammenda di euro 100,00 (cento).  
 
Così deciso in Napoli, in data 18.11.2019. 
 
                                                                                                           IL PRESIDENTE  
                                                                                                            Avv. A. FROJO 
 
 
 
FASC. 122 
Componenti: Avv. A. Frojo (Presidente); avv. E. Russo; avv. I. Simeone, avv. F. Mottola, Prof. S. 
Selvaggi, Avv. V. Pecorella; Avv. M. Sepe; Dott. G. De Vincentiis. 
Proc.3217/1243pfi18-19/MS/PM/cf del 16.09.2019 (Campionato Provinciale 3^ catg. SA)           
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Sig. Manzi Flavio Claudio, all’epoca dei fatti Presidente con funzione di dirigente accompagnatore 
della società A.s.d. Virtus Scala 2018; calciatore Avitabile Eduardo; la società A.s.d. Virtus Scala 
2018. 
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo. 

P.Q.M. 
il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento infligge per Sig. Manzi Flavio Claudio la sanzione di mesi (1) uno di inibizione; al 
calciatore Avitabile Eduardo la squalifica per (2) due giornate di gare ed alla società A.s.d. Virtus 
Scala 2018, la sanzione dell’ammenda di euro 100,00 (cento). 
 
Così deciso in Napoli, in data 18.11.2019. 
 
                                                                                                           IL PRESIDENTE  
                                                                                                            Avv. A. FROJO 
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FASC. 127 
Componenti: Avv. A. Frojo (Presidente); avv. E. Russo; avv. I. Simeone, avv. F. Mottola, Prof. S. 
Selvaggi, Avv. V. Pecorella; Avv. M. Sepe. 
Proc.3482/1205pfi18-19/MS/CS/sds del 20.09.2019 (Campionato allievi provinciali CE.).          
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Sig. Giuseppe Menale, all’epoca dei fatti Presidente della società A.s. Fertilia Boys; calciatore 
Nicola Sglavo; La società A.s. Fertilia Boys. 
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo. 

P.Q.M. 
il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento infligge per: Sig. Giuseppe Menale, all’epoca dei fatti Presidente della società A.s. 
Fertilia Boys la sanzione di mesi due (2) di inibizione; calciatore Nicola Sglavo due (2) giornate di 
squalifica; La società A.s. Fertilia Boys la penalizzazione di punti uno (1) in classifica da scontarsi 
nella corrente stagione sportiva ed euro 200,00 (duecento,00) di ammenda. 
 
Così deciso in Napoli, in data 18.11.2019. 
 
                                                                                                           IL PRESIDENTE  
                                                                                                            Avv. A. FROJO 
 
 
Pubblicato in NAPOLI, affisso all’albo del C.R. CAMPANIA ed inserito sul suo Sito Internet il 18 
novembre 2019. 
 

Il Segretario 
Andrea Vecchione 

Il Presidente 
Carmine Zigarelli 

 


